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KEY

LEVENDA - LEGENDE - LEGENDA - YCNIOBHbIE OBO3HAYEHNA

Main boom * Pluma principal *
Fléche principale * Langa principal ¢
naBHanA cTpena

Boom length * Longitud de pluma ¢
Longueur de fléche * Comprimento da langa ¢
[nuHa cTpensl

Tip height ¢ Altura de la cabeza de la pluma
Hauteur de téte de fléche * Altura da ponta *
BbicoTa [0 ronoBku

Telescoping mode * Modo de telescopaje *
Mode télescopage * Modo telescopico *
Pe>xxnm BblABMXEHNA/BTATMBAHUA CTPESbI

Boom angle * Angulo de pluma *
Angle de relevage de la fleche * Angulo da langa *
Yron nogbema cTpenbl

Working radius ¢« Radio de trabajo *
Portée * Raio de operagao * Pabouuii pagnyc

Boom with jib * Pluma con plumin
Fleche avec fléchette * Langa com jib
naBHaA cTpena ¢ 4ONOMHUTENbLHOW CTPENon

Boom head ¢ Cabeza pluma * Téte de fléche ¢
Cabeca da langa * FTonoBka cTpenbl

Hook to head sheave pin

Distancia gancho a cabeza pluma *

Distance entre crochet et téte de fleche »

Distancia do gancho ao pino da roldana da cabega *
PaccToAHune oT Kpioka A0 OCK WKuBa

Hook block ¢ Gancho
Crochet-moufle « Moitéo *
Kptokobnok

Working speeds °* Velocidades de trabajo *
Vitesses de travail * Velocidades de trabalho ¢
Pabouue ckopocTu

Rotation/Allowable rotation range
Rotacion/ rango de rotacion admisible
Rotation/ plage de rotation admissible
Rotagao / Faixa de rotagdo admitida ¢
MoBopoT/noNyCTUMBIN AnanasoH NoBopoTa

Boom over the rear * Pluma sobre parte trasera ¢
Fléche sur I'arriére * Langa pela traseira ¢
Csec cTpenbl c3aam

BT 3870

Main hoist « Cabrestante principal *
Treuil principal * Guincho principal
[naBHbI nogbemM

Hoist line speed * Velocidad de linea del cabrestante ¢
Vitesse du céble du treuil * Velocidade do cabo no guincho
CkopocTb noaayv Tpoca npu nogbeme

Part line * Ramales ¢
Nbre de brins au mouflage ¢ N° de cabos no moitéo *
Yucno BeTBen Tpoca

Operator aid * Dispositivo de seguridad *
Assistance a I'opérateur * Equipamento de seguranga ®
[lononHnTenbHble yCTPOCTBA

Controls * Mandos *
Commandes * Controles ¢
OpraHbl ynpaBneHua

Hydraulics ¢ Sistema hidraulico ¢
Hydraulique * Sistema hidraulico *
FvapaBnuyeckas cuctema

Working temperature * Temperatura de trabajo *
Température de service * Temperatura de trabalho *
Pabouas Temnepatypa

Outriggers * Estabilizadores
Stabilisateurs ¢ Estabilizadores laterais *
BbIHOCHbIE OMNOpbI

Rope - standard / optional *

Cable estandar/opcional ®

Cable — de série/enoption *

Cabo - padrao / opcional ¢

Tpoc — cTaHAapPTHLIA/ AONONHUTENbBHbIN

Rope diameter * Diametro del cable ¢
Diamétre du cable * Diametro do cabo
[nameTp Tpoca

Rope length ¢ Longitud del cable ¢
Longueur de céble * Comprimento do cabo ¢
[nuHa Tpoca

Line pull * Traccién de cable ¢
Traction du cable * Tragdo da linha ¢
TAroBaA cuna Ha Tpoce



HIGHLIGHTS

BT 3870

CARACTERISTICAS DESTACADAS - ATOUTS MAJEURS - DESTAQUES - OCHOBHBIE OYHKLIAW

Features
Caracteristicas principales * Caractéristiques * Caracteristicas * XapakTepucTuku

) Capacity at rated distance from centerofrotation ... ...................

Capacidad a distancia nominal desde el centro de rotacion ©

Capacité a distance nominale du centre de rotation *

Capacidade a distancia nominal do centro de rotacao *

[py30n0ABEMHOCTb MPU HOMUHAMBHOM PACCTOAHWUM OT LIEHTPa NOBOPOTA

P Maximumboomilength. .......... ... ... ... ... .

Longitud de pluma méaxima * Longueur de fleche max
Comprimento méximo da langa « MakcumanbHas anvua cTpensl

P Maximum sheave height ....... ... ... ... ... ... . . . . ittt

Maxima altura de polea * Hauteur maximale de poulie ¢
Altura méxima da roldana « MakcumanbHas BbicOTa A0 LWKUBA

P Optional jib. ...... ... ..

Plumin opcional * Fléchette en option *
Jib opcional » OnumoHanbHaA 4ONONHUTENbHAA CTPpena

P Maximum sheave heightwith12.2mijib.................................

Maxima altura de polea con plumin de 12.2m

Hauteur maximale de poulie avec fléchette de 12.2m o

Altura maxima da roldana com jib de 12.2m o

MakcumanbHaa BbicoTa 0 WKIUBA C AOMONHUTENBHON CTPENOI AAMHON 12.2 M

) Electronic rated capacity indicator with work area definition
Indicador electranico de capacidad nominal con definicion de la zona de trabajoe
Indicateur électronique de capacité nominale avec définition de la zone de travail
Indicador eletrdnico de capacidade nominal com definigao da drea de trabalho
ONEKTPOHHbIA MHAMKATOP HOMUHANBHOW HArpy3KM ¢ MHAMKaLMeN paboyelt 30HbI

) Quick reeving boom head
Cabeza de pluma de enhebrado répido * Téte de fleche & mouflage rapide

Cabeca de langa com passagem rapida dos cabos  [0nioBKa cTpenbl ¢ hyHKLUMEN BbICTPOI 3anacoBKMU

= TEREX.
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HIGHLIGHTS BT 3870

CARACTERISTICAS DESTACADAS - ATOUTS MAJEURS - DESTAQUES - OCHOBHBIE ®YHKLIN

Mounting specifications
Especificaciones de montaje * Spécifications de montage * Especificagdes de montagem * Cneumdinkauum yCTaHoBKM

Chassis recommendation
Recomendacidn de chasis * Recommandations chassis * Recomendagdo de chassi ¢ PekomeHaaumum no waccm

Combined axle weight rating .. ... .. 14,968.5 kg
Peso nominal de ejes combinados ¢ Charge d‘essieu combinée ©
Peso nominal nos eixos combinados * HomuHansHaA Harpy3ka Ha Bce ocu

Frontaxle weightrating. . .. ... .. o 5,443.1 kg
Peso nominal de eje delantero * Charge d‘essieu avant ¢
Peso nominal no eixo dianteiro « HoMmHanbHaA Harpyska Ha nepeaHiol och

Rear axle weight rating . . . . ... . o 9,525.4 kg
Peso nominal de eje trasero * Charge d'essieu arriére
Peso nominal no eixo traseiro * HoMuMHanbHaA Harpy3ka Ha 3afHIoK 0Cb

Wheelbase . . . . ..o e e 6,146.8 mm
Batalla « Empattement  Distancia entre eixos * KonecHas 6a3a

Cab 10 AXIE . . 4,267.2 mm
Cahina a eje * Distance cabine & essieu ¢ Cabine ao eixo * OT KabuHbl 40 OcK

AR ramME . . . . e 2,540.0 mm
Saliente trasero bastidor * Déport arriére * Extensdo da plataforma * CBec 3a pamoit

Frame height (unloaded) .. ... ... 1,016.0 mm

Altura bastidor (sin carga)  Hauteur de chassis (a vide) ©
Altura do chassi (sem carga) * BbicoTa pambl (HEHarpy>XeHHol)

RBMperframerail . ... .. . 20,738.2 kg/m
Momento flector resistente por riel de bastidor. « Moment de flexion par longeron de chassis
Momento de flexao por longarina « MomeHT conpoTvBREHNA Ha U3rub Ha 0aHY 6anky pambl

EXNaUST. . .. e Vertical, left side
ESCaPE . . e Vertical, lado izquierdo
EChapPEmENt . . . . e Vertical coté gauche
ESCaDAMENID . . . . . e Vertical, lado esquerdo
BN K .« . e et e e BepTukanbHbii, cnesa

Deductions from rated loads for load handling devices
Deducciones de las cargas nominales para dispositivos de manipulacicn de cargas ©

Déduction des charges nominales pour les équipements de manutention de charges

Dedugdes das cargas nominais para equipamentos de movimentagao de carga o

BblueTbl 13 3HAYEHMIA HOMMHANBHBIX BECOB AN1A Pa3NNYHBIX FPY30BbIX YCTPONCTB

Overhaul ball
Bola de gancho  Crochet simple * Bola-peso « Lap-yTaxenutens Kpiokobnoka

Standard Wire rOPE . . . . oo 56.7 kg
Cable de acero esténdar  Cable métallique standard  Cabo de ago padrdo « CtaHaapTHbIN CTanbHON TPOC
Optional WIrE TOPE . . ..ottt e 113.4 kg
Cable de acero opcional  Cable métallique en option « Cabo de ago opcional * lononHUTENbHbI CTaNbHON TPOC

1 sheave hook block. . . ... o 90.7 kg

Blogue de gancho de 1 polea * Crochet moufle 1 poulie * Moitdo de 1 roldana « Kptokobmok ¢ 1 WKuom

2 sheave hooK bloCK . . . . oo e e 117.9 mm
Blogue de gancho de 2 poleas * Crochet moufle 2 poulies « Moitdo de 2 roldanas * Kptoko6nok ¢ 2 wkusamm



DIMENSIONS BT 3870

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSOES - PASMEPbI

BT 3870-S

3.86m

ot

BT 3870-T

3.86m
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DIMENSIONS BT 3870

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSOES - PASMEPb|

BT 3870-S
BT 3870-T
Q)
i |
R
I .
o T N Q 2.84m
> o
] - ]
—~— 1.56m ——]
3.24m
6.49m
Area of operation
Zona de operacion * Périmetre d’utilisation
Area de operacao * Paboyan 30Ha
A =l
3 Ll
L 818
[ ChO 0
2 T I I :::H::
- S -
L L
Front stabilizer required T \/ i
Se requiere estabilizador delantero °
Stabilisateur frontal requis /°\
Necessério estahilizador dianteiro
MNpumeHeHne nepesHero =
cTabunusatopa 06a3aTenbHO =
BT 3870-T shown
En imagen BT 3870-T
2.5m lllustration BT 3870-T
3.11m BT 3870-T mostrado
3.924m - 1.56m_o BT 3870-T nokasaH




RANGE DIAGRAM BT 3870-S

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
NATPAMMA PABOYEM 30HbI ﬂ
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BOOM LOAD CHARTS BT 3870-S

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANGA - TABMLbI HATPY30K CTPENb

‘@‘ éﬂ 8.4-21.3 m ASME B30.5

RERR

Tl 100%

ﬂ 84 107 | 134 | 162
m t
1.5
3 10.20 9.70 9.35
4 8.20 7.80 7.50
5 6.85 6.55 6.25
6 5.80 5.55 5.35
7 4.80 4.80 4.65
8 4.05 4.00
9 3.15 3.30

10 2.40 2.70

11 2.20

12 1.85

13

14

15

16

17

18

19

20

ASME B30.5

Hﬂlﬂ% 84 21.3m i ASME B30.5

| eon | 750 | 70 | 65 | 60" | 55 | 500 | 450 | 40 | s5°

1.75
0.95

7.3
12.2

1.60
0.95

1.45
0.90

1.10
0.85

0.95
0.65

0.85
0.55

0.75
0.45

0.60
0.40

0.50
0.35

7.3
12.2

0.40
0.30

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHnA no rpy30noLbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la gria.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagdo, ambos fornecidos com a maquina.

[py30n0ABEMHOCTb He NpeBbiwaeT 85% OﬂpOKM,ﬂbIBaDOLLleVI Harpy3ku. Bec Kp}OKOﬁJ‘IOKa W CTPON ABNAETCA 4aCTbtO rpy3a U LOMXEH BblYATATHCA U3 HOMUHAMBHBIX 3HAYeHiA
rPy30n0ABEMHOCTH. Moapo6HOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnyatauwy. Mpumeyanue. I'Iy6nMKyeMb|e B HaCTOALLEM U3aHWN [aHHbIe NPUBOAATCA TONIbKO AN1A CNPaBKU U HEe AOMKHbI
1CMONb30BATLCA NPU pacyeTe Harpyaku. Mpu akcnayaTaumy KpaHa JOMKHbI MPUMEHATLCA KOMMLIOTEPHbIE Tabnuupl 1 PyKOBOACTBO NO 3KCNNyaTauuu, BXOAALLME B KOMNIEKT NOCTaBKM KpaHa.




RANGE DIAGRAM BT 3870-T

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
NATPAMMA PABOYEM 30HbI ﬂ
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BOOM LOAD CHARTS BT 3870-T

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANGA - TABMLbI HATPY30K CTPENb

‘@‘ éﬂ 8.4-21.3 m ASME B30.5

RERR

Tl 100%

ﬂ 84 107 | 134 | 162
m t
1.5
3 10.20 9.70 9.35
4 8.20 7.80 7.50
5 6.85 6.55 6.25
6 5.80 5:55) 5.35
7 4.80 4.80 4.65
8 4.25 4.00
9 3.70 3.65

10 2.95 3.30

11 2.95

12 2.55

13

14

15

16

17

18

19

20

ASME B30.5

Hﬂlﬂ% 84 21.3m i ASME B30.5

| eon | 750 | 70 | 65 | 60" | 55 | 500 | 450 | 40 | a5

1.75
0.95

7.3

7.3
12.2

1.60
12.2

1.45
0.95

1.10
0.90

0.95
0.85

0.85
0.65

0.75
0.55

0.65
0.45

0.60
0.40

0.55
0.35

0.30

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpumeyaHnA no rpy30noLbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la gria.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit &tre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar

manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagdo, ambos fornecidos com a maquina.

[py30n0ABEMHOCTb He NpeBbiwaeT 85% OﬂpOKM,ﬂbIBaDOLLleVI Harpy3ku. Bec Kp}OKOﬁJ‘IOKa W CTPON ABNAETCA 4aCTbtO rpy3a U LOMXEH BblYATATHCA U3 HOMUHAMBHBIX 3HAYeHiA
rPy30n0ABEMHOCTH. Moapo6HOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnyatauwy. Mpumeyanue. I'Iy6nMKyeMb|e B HaCTOALLEM U3aHWN [aHHbIe NPUBOAATCA TONIbKO AN1A CNPaBKU U HEe AOMKHbI
1CMONb30BATLCA NPU pacyeTe Harpyaku. Mpu akcnayaTaumy KpaHa JOMKHbI MPUMEHATLCA KOMMLIOTEPHbIE Tabnuupl 1 PyKOBOACTBO NO 3KCNNyaTauuu, BXOAALLME B KOMNIEKT NOCTaBKM KpaHa.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

BT 3870

ESPECIFICACIONES TECNICAS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - ESPECIFICACOES TECNICAS -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Boom, jib and rotation
Pluma, plumin, rotacidn * Fleche, fléchette et rotation * Langa, jib e rotagdo  Ctpena, LononHUTeNsHaA CTpena u NoBopoT

4l

"\

3 sections
3 secciones * 3 sections * 3 segdes ¢ 3 cekuun

Boom length

Longitud de pluma ¢ Longueur de fleche * Comprimento da langa * [innHa cTpensbl

Maximum tip height

Altura maxima de la cabeza de la pluma
Hauteur maximale de téte de fleche
Altura maxima da ponta
MakcumanbHana BbiICOTa BEPLUMHbI

Elevation angle

Angulo de elevacion

Angle de relevage de la fleche
Angulo de elevagio

Yron nogbema

Boom elevation
Elevacion de pluma
Relevage de la fleche
Elevacédo da langa

Yron nogbema cTpenbl

Boom extension/retraction

Extension / retraccion de la pluma.

Extension / rétraction de la fleche

Extensao / retragdo da langa

Bpems BblaBMXEHUA/BTATMBAHUA CEKLMIA CTPESbI

Boom head
Cabeza pluma
Téte de fleche
Cabeca da langa
[onoeka cTpensl

Jib tip height

Altura de la cabeza del plumin

Hauteur de téte de flechette

Altura da ponta da jib

BbicoTa BepLUMHbI AONONHUTENBHOW CTPenbI

370 degree non-continuous rotation
Rotacién no continua de 370 grados
Rotation discontinue a 370 degrés

Rotagéo néao continua em 370 graus
MpepbiBUCTOE BpalueHne Ha 370 rpagycos

Optional continuous rotation (requires front bumper outrigger)

Rotacion continua opcional (requiere estabilizador delantero en parachoques)
Rotation continue en option (nécessite le stabilisateur pour pare-choc avant)
Rotagéao continua opcional (requer estabilizador no para-choque dianteiro)

8.5-21.3 m

244 m

-8°/80°

25/16 seconds
25/16 segundos
25/16 secondes
25/16 segundos

25/16 ceKkyHA,

61/29 seconds
54/26 segundos
54/26 secondes
54/26 segundos

54/26 cekyHA

Quick reeving

Enhebrado rapido

Mouflage rapide

Passagem rapida dos cabos
BbicTpaA 3anacoBka

36.6 m

B kayecTBe AONONHUTENBHON OMNUMK HENPEpbIBHOE BpalleHue (TpebyeTcA BblaBMXHAA onopa AnA nepegHero 6amnepa)

= TEREX.
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TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Operator controls
Controles del operador « Commandes « Controles do operador  OpraHbl ynpasneHua

Hoist line pull

Traccion del cable del cabrestante
1 Traction du cable de treuil

Tragéo no cabo do guincho
Ycunue Ha Tpoce npu nogbeme

Hoist speed, 2-speed operation

Velocidades de linea del cabrestante, operacion de 2 velocidades
Vitesse du treuil, fonctionnement 2 vitesses

Velocidade do guincho, operagdo com 2 velocidades

CkopocTb NogbemMa, 2-CKopocTHas nebegka

Rope diameter
Diametro del cable ¢ Diamétre du céble * Diametro do cabo * [lnameTp Tpoca

Breaking strength
Fuerza de rotura * Force de rupture * Tens&o de ruptura  lNNpo4HOCTb Ha paspbiB

Permissible line pull

Traccion de cable admisible

Traction du cable admissible

Tragao admissivel da linha

[onycTumoe TAroBoe ycunue Ha Tpoce

Overhaul ball
Bola de gancho ¢ Crochet simple * Bola-peso ¢ Kptokobnok

1 sheave block
Bola de gancho * Crochet simple * Bola-peso ¢ Kptokobnok

2 sheave block
Bloque de 2 poleas * Moufle a 2 poulies * Moitdo de 2 roldanas ¢ 2-LKUBHbIN 610K

1 part line

% 1 ramal « Mouflage 1 brin ¢ Linha de 1 cabo ¢ 1-kpaTHbIn Tpoc

2 part line
2 ramales * Mouflage 2 brins * Linha de 2 cabos * 2-kpaTHbIli TpoC

3 part line
3 ramales * Mouflage 3 brins ¢ Linha de 3 cabos * 3-kpaTHbI TpoC

4 part line
4 ramales * Mouflage 4 brins ¢ Linha de 4 cabos * 4-KpaTHbI TPOC

Fully proportional
Totalmente proporcional « Commandes enti€rement proportionnelles ©

— Totalmente proporcional * [oNHOCTBIO NPONOPLNOHANbHOE yrpaBneHve

Independent outrigger controls

Mandos independientes de los estabilizadores
Commandes de stabilisateurs indépendantes
Controles independentes dos estabilizadores
Hesasuncumoe ynpaenexue onopamm

Electronic rated capacity indicator
Indicador electronico de capacidad nominal
Indicateur électronique de capacité nominale

Indicador eletronico de capacidade nominal
ONEeKTPOHHbIV UHANKATOP HOMUHANBHOWN Harpy3ku

13

49.3kN

45.7 /67.1 m/min

14.3mm

205 kN

50.7 kN

6.4t

6.4t

22.7t

4,399.8 kg / 67.1 m/min

8,799.7 kg / 33.5 m/min

13,199.5 kg /22.3 m/min

17,236.5 kg /16.8 m/min
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Understructure
Subestructura * Soubassement * Subestrutura * Onops! waccu

Front: Link type
Delantera: Tipo articulado
Avant: Type a pivot
Dianteira: Tipo articulado

Cnepepm: packnagHan

Rear: A-frame
Trasera: Marco A
Arriére: Cadre en A
Traseira: Tipo angular
C3aaum: A-obpasHan

Dual outrigger controls

Controladores duales de estabilizadores

Double commande des stabilisateurs

Controles duplos dos estabilizadores

BTopana naHenb ynpaBneHna BblABUXHbLIMWU Onopamu

Optional features
Equipamiento opcional * Options * Opcionais * [JononHUTeNbHbIE ONLWK

Single and two-stage jib

Plumin de uno y dos tramos

Fléchette simple et double sortie

Langa auxiliar de um e dois estagios

OnHo- 1 ABYXCEKLMOHHAA BCoMoraTenbHan cTpena

Multi-part load blocks

Ganchos de carga multiparte

Moufles multi brins

Moitdes com varios cabos

Bnoku gnAa nogbema HECKOMbKUX YacTewn

Main hoist with 2 speed motor

Cabrestante principal con motor de 2 velocidades
Treuil principal avec moteur 2 vitesses

Guincho principal com motor de 2 velocidades
[NaBHbI NOABEM C 2-X CKOPOCTHLIM MOTOPOM

Wood or steel flatbeds

Plataformas de madera o acero

Plateformes ouvertes bois ou acier

Plataformas de madeira ou ago

[epeBAHHbIE NN CTanbHbIE rPy30Bble NNaTgopMbl

Radio remote controls

Controles remotos por radio
Commandes radio a distance

Controle remoto por radio
[ucTaHumMoHHOe ynpasneHve no paavo

= TEREX.

BT 3870

6.7m

3.1m
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Two-man basket

Cesta para dos hombres
Nacelle deux personnes
Cesto para duas pessoas
Jllonbka Ha AByX 4enosek

Hoist drum tensioner

Tensor de tambor de cabrestante

Tendeur de tambour de treuil

Tensionador do tambor do guincho
Hatsxutenb Tpoca nogbemHoro 6apabaHa

Continuous rotation
Rotacion continua
Rotation continue
Rotagao continua
HenpepbiBHbI NOBOPOT

Oil cooler
Refrigerador de aceite
Radiateur d‘huile
Radiador de éleo
Oxnagutenb macna

Single front bumper outrigger

Un estabilizador en parachoques delantero
Stabilisateur individuel pour pare-chocs avant
Estabilizador individual no para-choque dianteiro
OanHoYHaA onopa nepeaHero 6amnepa

Tool box

Caja de herramientas
Caisse a outils

Caixa de ferramentas
VHCTpyMEHTasbHbIN ALMK

. ESPECIFICAGOES TECNICAS -

BT 3870
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Effective Date: January 2015.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for
illustrative purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the
appropriate Operator's Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty
applicable to our equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty,
express or implied. Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the
USA and other countries. All rights are reserved. Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Valido desde: Enero de 2015.

Los precios y las especificaciones de los productos pueden sufrir cambios sin previo aviso u obligacion. Las fotografias o dibujosde este documento
tienen un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto
de este equipo. El hecho de no respetar el correspondiente manual del operador al utilizar el equipo o no utilizar la maquina correctamente puede
provocar lesiones graves o la muerte. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto
y venta, y TEREX no amplia dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas,
marcas de servicio o nombres de marca de Terex Corporation o de sus filiales en los Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos
los derechos. Terex® es una marca comercial registrada de Terex Corporation en los Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Date de validité : Janvier 2015.

Les spécifications et prix des produits peuvent faire I'objet de modifications sans avis préalable. Les photographies et/ou dessins présenté(e)s

dans ce document servent uniquement a des fins d'illustration. Veuillez vous référer au manuel d'utilisateur approprié pour les instructions relatives

a l'utilisation correcte de cet équipement. Le non-respect du manuel d'instructions correspondant lors de I'utilisation de notre équipement ou une
utilisation non réglementaire de la machine risquent de provoquer de graves blessures, voire la mort. La seule garantie applicable a nos équipements
est la garantie écrite standard applicable au produit et a la vente spécifiques. Terex ne délivre aucune autre garantie, expresse ou implicite. Les
produits et les services mentionnés peuvent étre des marques, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation
et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autre pays. Tous droits réservés. Terex® est une marque déposée de Terex Corporation aux EtatsUnis
et dans de nombreux autres pays.

Data de validade: Janeiro de 2015.

Especificagoes e pregos dos produtos sujeitos a alteragédo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengéao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condigdes improprias pode resultar em lesio
grave ou morte. A unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos é a garantia padréo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda,
sem que nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de
servigo ou nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® ¢ marca
registrada da Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

BcTynaet B cuny: AnBapb 20151

TexHn4eckne xapakTepUCTUKN 1 LieHbl MOTYT M3MEHATLCA 6e3 NpeaBapuTeNIbHOro yBeaoMneHus n 6e3 Kakmx-nnbo ob6AasaTenscTs AnA
npoussoauTena. ®otorpadumn n (UnNn) YepTeXKn, UCNONb30BaHHbIE B AOKYMEHTE NpuBeAeHbl UCKMIOYNTENBHO B KA4eCTBE UNIOCTpaumi.
VIHCTpyKLUMK Nno npasunam dKcrijlyaraumm AaoTCA B COOTBETCTBYIOWMX PYKOBOACTBAX /AJIA ONEepaTopoB AaHHOTO 060pyA0BaHNA.
HeBbInonHeHne pekoMeHaaumii PyKOBOACTBA MO IKCrlyaTaumm Halero 060pyA0BaHnA v Apyrve 6e30TBETCTBEHHbIE AECTBUA

MOTYT MOB/EeYb CePbe3Hble TPABMbl UMK CMEpTb. EANHCTBEHHOM rapaHTueit, AeCTBYIOLEN B OTHOLIEHW Halero 060pyLoBaHusA,
ABMAETCA CTaHAapTHaA hopma NMMCbMEHHOW rapaHTUM Ha AaHHbIN TMN 060pyAOBaHNA 1 HA YCNOoBKUA ero npoaaxw. MpoaykTel n ycnyru,
nepeYncreHHble B 6poLUope, MOryT 6biTh 3alUMLLEeHbl TOProBbIMU MapKaMu U TOProBbIMU HAa3BaHUAMM, NPUHAANEXaLMMN Koprnopaumm
Terex n (unn) ee nogpasgenexHnam B CLUA n apyrux cTpaHax, KOTOpbIM U MpUHaAnexaT Bce npaBa Ha Hux. Bce npaBa oxpaHAtoTcA
3aKoHoM. Terex® ABnAeTCA 3aperMcTpMpoBaHHON TOProeon Mapkomn kopnopauun Terex B CLUA n MHOTMX Apyrux cTpaHax.

Copyright 2015 Terex Corporation.

Terex Cranes, Global Marketing, DinglerstraBe 24, 66482 Zweibriicken, Germany
Tel. +49 (0) 6332 830, Email: info.cranes@terex.com, www.terexcranes.com
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